



АНАЛИЗ ПРЕДМЕТНОЙ НЕДЕЛИ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ

«Фестиваль наук в начальной школе»

Девиз: *«Знания! Творчество! Дружба!»*

С 4 декабря по 8 декабря 2023 г.

2023/2024 учебный год.

МКОУ СОШ №4

Слоган недели: «Знания! Творчество! Дружба!»

Цели:

- ▬ Обеспечение активного, интеллектуального и эмоционально насыщенного отдыха и неурочное время;
- ▬ Создание условий для раскрытия способностей каждого ребенка, выявление даренных детей;
- ▬ Воспитание осознания важности знаний в жизни каждого человека;
- ▬ Развитие умения работать коллективно;
- ▬ Развитие интеллектуальных, творческих и физических способностей детей.

Задачи методической предметной недели:

- ▬ Привлечь всех учащихся для организации и проведения недели.
- ▬ Провести в каждом классе мероприятия, содействующие развитию познавательной деятельности учащихся, расширению знаний по предметам, формированию творческих способностей: логического мышления, рациональных способов решения задач, смекалки.
- ▬ Познакомить учащихся на практике со спецификой применения отдельных знаний в некоторых профессиональных сферах.
- ▬ Организовать самостоятельную и индивидуальную, коллективную практическую деятельность учащихся.
- ▬ Содействовать воспитанию коллективизма и товарищества, культуры чувств ответственности, чести, долга).

Принципы проведения методической предметной недели:

- ▬ Каждый ребенок является активным участником всех событий недели.
- ▬ Он может попробовать себя в разных ролях, попробовать свои силы в различных видах деятельности. Мастерить, фантазировать, выдвигать идеи, реализовывать их, исследовать.
- ▬ Загадывать (придумывать) и разгадывать свои и уже существующие задачи и загадки.

Форма проведения предметной недели:

- ▬ Открытые уроки, игры, соревнования, конкурсы, выставки, викторины.

Для успешной реализации поставленных задач был разработан и утвержден план предметной недели. В составлении плана приняли участие все учителя начальных классов. Открытие состоялось 6 декабря. Каждый класс получил "Маршрутный лист" творческими заданиями.

Первый день - «День Окружающего мира»

Тема дня «Посмотри, как прекрасен мир, в котором ты живешь».

В этот день в классах был проведен санитарный патруль по проверке чистоты бьющихся и порядка в портфелях. В 1 классе прошёл фотоконкурс «Мы в ответе за того, кого приручили», во 2 – 3 классе – экологическое путешествие «Будь природолюбом». Ребята сформулировали правила поведения в природе, направленные на бережение (правила друзей природы). Третьеклассники оформили книжки-малыш «Береги растения!», в которых написали о том, что сказали бы растения ребятам, если бы могли говорить. Украсили творческие работы иллюстрациями и условными знаками правил поведения в природе.

В 1 классе прошёл открытый урок окружающего мира «**Мир животных: звери**»

Внеклассное мероприятие «**В мире интересного**».





Дети пополнили свои знания о животном мире, явлениях природы. С влечением разгадывали загадки, ответили на вопросы викторины.

День здоровья

Слоган дня *«Здоровье – наша сила, Его беречь пора. Чтоб жизнь была красивой, / Долгой чтоб была».*

В этот день в каждом классе мероприятия были посвящены физическому развитию, ловкости, воспитанию командного духа. Команды учащихся

класса соревновались в игре «Веселые старты»

– 3 классы провели «Эстафету с предметами»

класс показал отличные результаты в соревнованиях по «Пионерболу»





За перемене дети с удовольствием играли в подвижные игры





Третий День

Первоклассники приняли участие в конкурсе на лучшую сюжетную аппликацию из геометрических фигур. В четвертом классе прошёл час занимательной математики по теме «Шаг в будущее» в форме беседы с элементами математического конструирования. Это мероприятие позволило создать условия для расширения знаний и развития интереса к геометрическим фигурам в конструировании. Ребята ознакомились с новыми фигурами: тетраэдр, октаэдр, икосаэдр и сконструировали их из бумаги.

Все мероприятия были интересны и познавательны, направлены на максимальное раскрытие творческих и интеллектуальных возможностей каждого ученика. В классе была организован стенд «Веселая математика» Дети решали ребусы и логические задачи.

Четвертый День литературного чтения и математики

Слоган дня *«Книги – наши лучшие друзья»* и *«Математика – царица наук»*

В 3 м классе прошёл открытый урок математики «Умножение и деление с числом 8.» и внеклассное мероприятие по литературному чтению «Любимые сказки».

Цель: прививать любовь к чтению, развивать память, мышление, творческие способности, коммуникативную компетенцию. Задания были очень интересные, нестандартной форме. Дети показали хорошее знание сказок. Такие викторины помогают школьникам участвовать в поисковой деятельности, грамотно строить высказывание. Ценным является то, что они развивают у детей желание читать книги и пробуждают интерес к родному слову.



Последний день - День русского языка (эвиз дня: «Великий и могучий русский язык»)

В 4 классе ребята приняли участие в игре- «Будьте для людей солнышками». В этот день проводился конкурс «Лучший каллиграф». Целью данного конкурса было выявить лучшего каллиграфа среди учеников 3 класса. Учащимся были даны тексты. Нужно было написать текст грамотным и каллиграфическим почерком, без ошибок и опечаток. А так же ребята активно работали на открытом уроке по русскому языку «Надежные окончания существительных в предложном падеже». И внеклассное мероприятие «Решение практических задач с математической составляющей».



Также в этот день прошел конкурс чтецов про зиму «Зимняя сказка». Ребята с большим вдохновением прочли стихи знаменитых авторов. Тем самым показав своё мнение.





Неделя начальных классов прошла по плану в атмосфере творчества и сотрудничества. Она позволила ребятам раскрыть свой творческий потенциал. В ней приняли активное участие все учителя начальных классов, ученики и родители. Победители и активные участники были награждены грамотами.

